

Načrtov je še veliko

Kot smo lahko prebrali v prejšnji številki Javne tribune, večina krajanov (tudi mladih) v glavnem pozna le disco dejavnost MCS in prirejanje koncertov v njegovih prostorih. Zato bi rad malo nadrobneje osvetlil dogajanje v MCS.

OK ZSMS Šiška je ustanovila delovno skupino, ki naj razišče nepravilnosti v MCS in privede »stvar« v red. Delovna skupina je »stvar« resno vzela v svoje roke in odkrila precej nepravilnosti v poslovanju ter le-te prijavila Službi družbenega knjigovodstva. Istočasno je tudi sprožila postopek za registracijo in ustanovitev društva na Komiteju za notranje zadeve mesta Ljubljane. Vse pravno-formalne dejavnosti so v teku, statut društva pa v obravnavi.

In kakšni so načrti društva po obračunu z dosedanjimi nepravilnostmi, ureditvi pravno-formalnih zadev in registraciji? MCS naj bi bilo društvo za prostčasno dejavnost mladih, se pravi društvo za kulturo, izobraževanje, raziskovanje in klubsko dejavnost mladih. Trenutno je javnosti znana le glasbena sekcija s plesi in koncerti vendar pa ni edina, ki trenutno deluje. V MCS ima prostore »Počitniška zveza Slovenije« — izvršni odbor za Šiško, pa tudi »Informativno-posvetovalni center« je aktiven. To je center za posvetovanje mladih s pedagogi in psihologi o svojih težavah, bodisi osebno, pismeno ali po telefonu. Nadalje delujejo v MCS tudi komisije OK ZSMS Šiška, od katerih sta najbolj aktivni »Center za obveščanje in propagando« ter »Kulturna komisija«.

Skupna akcija MCS s kulturno komisijo in KS Zgornja Šiška je bila prireditev ob dnevu OF in prazniku dela, ki se je po obliki in vsebini razlikovala od tovrstnih prireditev. Tu ni bilo ne uvodnega govora ne nagovora, niti pozdrava »specialnim« gostom, temveč pristržno srečanje nastopajočih z obiskovalci. Osrednja točka programa pa je bila »Živalska farma« Georga Orwella v izvedbi mladinskega lutkovnega gledališča »Pionirski dom«. Aktivistko Ljubico Gregorčič je igra tako zagrela, da je po igri spontano vstala in oddeklamirala pesem o proletarski brigadi Branka Čopiča in tako dopolnila program. Najlepše pa je bilo to, da po prireditvi obiskovalci niso odšli, temveč so ostali in začeli razpravljati, mladinci pa so jim odprli vrata v svoje prostore in v »zloglasnem discu« se je do poznih večernih ur sl-

šala partizanska in narodna pesem iz mladinskih in partizanskih src in grl. Škoda le, da se naša občinska struktura ni odzvala vabilu. Izjema in svetla točka pa je nam vsem dobro znana Anka Tominšek, ki za nas vedno najde pravo besedo in razumevanje.

V počastitev dneva mladosti pripravlja MCS teden kulture mladih, ki bo potekal na dveh koncih. V »Domu svobode« v Zgornji Šiški se bodo vrstile lutkovne predstave, dopoldne za vrtce, popoldne za osnovne šole. V »Domu svobode« v Šentvidu pa bodo v večernih urah gledališke prireditve mladih. V tem tednu od 18. do 25. maja bosta še dva koncerta, v vsakem domu eden. V Zgornji Šiški bo koncert mladih komornih skupin, v Šentvidu pa koncert kantavtorjev in književnikov. Ves teden pa bo organizirana fotografska razstava na več koncih.

V juniju odhajamo na Most na Soči, kjer bo srečanje mladinskih klubov Slovenije. Na tem srečanju bomo predstavili svojo dejavnost in dosežke ter spoznali dejavnost drugih klubov.

Glavni razmah dejavnosti pa pripravljamo za letošnjo jesen. V teku je nakup hišnih računalnikov, ker nameravamo uvesti računalniško šolo za mlade in po svoje prispevati k računalniški pismenosti. Ravno tako se dogovarjamo z znanim pantomimikom Andresom Valdesom o ustanovitvi šole pantomime. Upajmo le, da nam bo republiški komite za šolstvo šolo registriral, saj nameravamo ustanoviti resno šolo in ne le organizirati tečaje. Nadalje je tu foto-sekcija, ki že deluje, pa klub ljubiteljev malih železnic in marksistični center, za katere iščemo ustrezne prostore (pa še za mnoge druge) kjerkoli v Šiški.

Načrtov imamo precej in če jih bomo hoteli uresničiti, ne bomo smeli ostati mladinci osamljeni, kot smo sedaj. Potrebovali bomo pomoč in sodelovanje širše družbenopolitične skupnosti.

Boris Kononenko

Tradicionalna akcija pionirjev Kurirčkova pošta potuje

Dvanajstega aprila so pionirji iz Nove Gorice, Kranja, Brežic, Raven na Koroškem in iz Ptuja odnesli pet torbic s poročili, ki jih bodo na zboru pionirjev Jugoslavije 2. julija 1984 v Trbovljah izročili predsedstvu republiške konference socialistične zveze delovnega ljudstva Slovenije.

Letošnja kurirčkova pošta, ki je postala že tradicionalna akcija slovenskih pionirjev, je in bo na svoji poti največ pozornosti namenila zgodovinskemu pohodu XIV. divizije na Štajersko in prvemu zasedanju slovenskega narodnoosvobodilnega sveta pred štiridesetimi leti, ko so bili postavljeni temelji za nadaljnjo graditev ljudske oblasti in slovenske državnosti v okviru demokratične in federativne Jugoslavije.

Kot vedno doslej je občinska zveza prijateljev mladine iz Šiške tudi letos, skupaj s sveti in pionirskimi odredi, Rdečim križem, borci, enotami narodne zaščite in ljudske milice, izredno dobro pripravila program, smeri in časovno razporeditev kurirčkove pošte, ki bo potovala v naši občini od 16. do 24. maja.

Na vseh šolah v občini se bodo pred predajami kurirčkove pošte pogovorili in ocenili svoje pionirske dejavnosti, da bi se lahko v naslednjih akcijah izognili slabostim in obdržali uspele oblike svojega dela.

V četrtek, 24. maja bodo kurirji ta bogat koncept tedna kurirčkove pošte v naši občini Ljubljana-Šiška sklenili na VIII. PIONIRSKEM PARTIZANSKEM MITINGU, ki bo ob 10. uri v kino dvorani Šiška in ga s sporočili predali pionirjem občine Ljubljana-Bežigrad.

Roman Stana

Razpis

Zveza prijateljev mladine Ljubljana-Šiška in koordinacijski odbor za letovanje pri Mestni zvezi prijateljev mladine Ljubljana objavljata naslednji razpis za organizirano letovanje osnovnošolskih otrok med poletnimi počitnicami:

Kraj letovanja	Čas	Organizator	28. 7. do 7. 8.	Proletarska 1, telefon: 447-272
PAG in POREČ	25. 6. do 9. 7.	Zveza prijateljev mladine Ljubljana Šiška	7. 8. do 17. 8.	Cena za 10 dni 4.350 din
	9. 7. do 23. 7.	Trg prekomorskih brigad 1 Telefon: 555-021	17. 8. do 27. 8.	
	23. 7. do 6. 8.			
SREDNJI VRH	6. 8. do 20. 8.	Cena za 14 dni 6.300 din		
	28. 6. do 12. 7.			
UMAG	29. 6. do 13. 7.	Zveza prijateljev mladine Ljubljana Bežigrad		
	13. 7. do 27. 7.	Linhartova 13, telefon: 329-041 Cena za 14 dni 6.000 din		
	27. 7. do 10. 8.			
	10. 8. do 24. 8.			
SAVUDRIJA	26. 6. do 10. 7.	Zveza prijateljev mladine Ljubljana Center		
	10. 7. do 24. 7.	DS za letovanje otrok Poljanska 6, telefon: 310-632 Cena za 14 dni 5.900 din		
	24. 7. do 7. 8.			
ZGORNJE GORJE	8. 8. do 22. 8.			
ZAMBRATIJA	8. 7. do 18. 7.	Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje		
	18. 7. do 28. 7.			

V cenovno vračunani stroški oskrbe, prenočišča in prevoza (ZPM Lj. Šiška ima višjo ceno letovanja zaradi večjih stroškov prevoza na Pag — avtobus, trajekt — in zaradi stroškov nezgodnega zavarovanja).

Starši bodo lahko uveljavili regres k stroškom letovanja iz sredstev Skupnosti socialnega skrbstva po sprejeti enotni lestvici.

Starši otrok iz posameznih občin, kjer živijo, bodo prijavljali oziroma sklepali pogodbe pri organizatorju letovanj do 30. 5. 1984.

Vse informacije o prostih mestih v bazah izven matične občine in načinu sklepanja pogodb bodo občinske zveze prijateljev mladine dajale po tem datumu.

V občini Ljubljana Šiška prijavijo starši otroka za letovanje pri šolski svetovni službi na šoli, ki jo otrok obiskuje, po 30. V. pa na sedežu ZPM. Razpis velja le za letovanje šolskih otrok. Vse zveze prijateljev mladine organizirajo tudi letovanje predšolskih otrok iz VVO in KS.